

सावन के तीसरे और अधिमास के पहले  
सोमवार को शिवमंदिरों में उमड़ी आस्था



## रुद्र पूजा सम्पन्न

नारी शिक्षा निकेतन कैसरबाग में आर्ट ऑफ लिविंग की शिक्षक, कथावाचक ब्रह्मचारिणी मुक्ता दीदी के नेतृत्व में श्रावण मास की रुद्र पूजा सम्पन्न हुई। इस मौके पर प्राचार्या डॉ. सपना वर्मा, समेत आर्ट आफ लिविंग के शिक्षक शिव कुमार, प्रीति जायसवाल व अन्य मौजूद रहे।

## नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय का रुद्राभिषेक हुआ संपन्न

लखनऊ। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रोफेसर सपना वर्मा द्वारा महा रुद्राभिषेक का आयोजन किया गया इस भव्य अनुष्ठान का आयोजन श्रवण मास की तीसरी सोमवार को पूरे विधि विधान के साथ भगवान शिव जी की पूजा अर्चना आर्ट ऑफ लिविंग परिवार के साध्वी मुक्ता जी तथा चार वेद विशेषक ओ आचार्य पंडित नरेंद्र तिवारी आचार्य रोहित शर्मा आचार्य पंडित श्यामा पांडे आचार्य पंडित आकाश पांडे सहयोग से पूरे वैदिक मंत्र उच्चार से संपन्न हुई।

उक्त अनुष्ठान के आयोजन का शुभारंभ साध्वी मुक्ता जी द्वारा उपस्थिति सभी जनों को संकल्प कराते हुए अच्छे संस्कार विकसित करने धार्मिक प्रवृत्ति एवं नैतिक मूल्यों आदि की ओर से प्रेरित किया गया अंत में सभी को प्रसाद वितरण किया गया आयोजन का सफल समापन विद्यालय के प्रबंधक महोदय श्री नीरज पाठक एवं प्राचार्य महोदय सपना वर्मा की प्रभावशाली नेतृत्व



एवं कुशल मार्गदर्शन में महाविद्यालय के प्रबंधक समिति के सदस्यों सहित सभी

कर्मचारियों एवं छात्राओं की आनंदमई उपस्थिति में कराया गया।

र  
ध



लख  
वसूला  
के क्वार्ट  
है एवं र  
प्रिंट रेट  
राशि तव  
नहीं लम  
मिली जि  
कि यहां  
पैसा वर



# प्रातः श्याम रूप में स

## आस्था

ज, संवाददाता। गर्मी और  
 के बावजूद सावन के तीसरे  
 र को मंदिरों के बाहर महादेव  
 के लिए दिन भर भक्तों की  
 लगी रही। तेज धूप में पसीने से  
 भक्त श्रद्धा, आस्था के साथ  
 के दर्शन, पूजन के लिए

### रुद्र पूजा में मंत्रोच्चार से माहौल भक्तिमय हुआ

लखनऊ। कैसरबाग के नारी शिक्षा  
 निकेतन में आर्ट ऑफ लिविंग संस्था  
 की शिक्षक व कथावाचक  
 ब्रह्मचारिणी मुक्ता के सान्निध्य में  
 रुद्र पूजा विधि विधान से की गई।  
 पूजा में पुरुष के साथ ही नारी शक्ति  
 की भी समान भागीदारी रही।

# रुद्र पूजा में मंत्रोच्चार से माहौल हुआ भक्तिमय



## वर्षिष्ठ संवाददाता (vol)

लखनऊ। कैसरबाग के नारी शिक्षा निकेतन में आर्ट ऑफ लिविंग संस्था की शिक्षक चकधावाचक ब्रह्मचारिणी मुक्ता के सान्निध्य में सावन माह में रुद्र पूजा विधि विधान से की गई।

संस्था की ओर से आयोजित पूजा में पुरुष के साथ ही नारी शक्ति की भी समान मान्यता रखी गई। वेद पौष्ट्यों ने पूजन किया। गजन पेश किए गए। प्रसन्न किरण हुआ। नारी शिक्षा निकेतन की प्राचार्य डॉ. सपन वर्मा, आर्ट ऑफ लिविंग के शिक्षक शिव

कुमार, प्रति जायसवाल, योगेश्वर, स्वता उपाध्याय, शशिप्रभा शर्मा, राजीव पाठक, निशला कोपर आदि रहे। वैदिक धर्म संस्थान के जॉनल कोऑर्डिनेटर योगेश शर्मा ने बताया कि पूरे श्रावण में विविध स्थानों पर इसी तरह से रुद्र पूजा होती रहेगी।

श्री नागेश्वर महादेव मंदिर में लगे जयकारे: अशियाना स्थित श्री नागेश्वर महादेव मंदिर में श्रवण मास में भक्तों का तांता लगा रहता है। इस बार सावन माह में कोरोना महामारी के कारण सोशल डिस्टेंसिंग के साथ भक्तों ने भगवान गोलो के दर्शन किये। मंदिर प्रशासन ने सेनेटइज नर की सार्वजनिक व्यवस्था की

धै। मंदिर के पूजारी ने बताया कि आज दिने में सांस्कृतिक खेलों में महाअरती के समय भक्तों की भीड़ उमड़ पड़ेगी है। रातियों यह छत्र की आवाज शिव मंदिर गुंज उठता है। दिव्य शिवालय पर रुद्राभिषेक कराने वाले भक्तों की मनोकामना पूर्ण होती है। यहां पर विश्वास भावना से मंदिर परिसर में हर साल नवीच निर्धन कन्याओं का विवाह कराया भी जाता है। मंदिर में श्रवण मास के अतिरिक्त सोमवार को जनकल्याण की भावना से संसृष्टि के लिए भव्य रुद्राभिषेक का आयोजन किया जाता है। जिसमें कोई भी भक्त मुख्य जजमान की भूमिका निभा सकता है।

क  
हिला  
ल

में सोमवार  
की टक्कर  
मौत हो  
मालक व  
यी मृतका  
ने दुर्घटना  
के विरुद्ध  
गोहां के  
ब्बाखेड़ा  
मवार की  
नकी पत्नी  
मायके  
ये घर से  
हां स्टेशन  
वाहन के  
ज रफ्तार  
गे जोरदार  
वो गम्भीर  
ना के बाद  
बुलेंस की  
ज के लिये  
हां डाक्टर  
ली जिला

## कथावाचक ब्रह्मचारिणी मुक्ता दीदी के सानिध्य में श्रावण मास की रूद्र पूजा पूरे वैदिक कर्मकाण्ड एवं रीति से सम्पन्न

संवाददाता

लखनऊ। नारी शिक्षा निकेतन, कैसरबाग, लखनऊ में आर्ट ऑफ लिविंग की शिक्षक, कथावाचक ब्रह्मचारिणी मुक्ता दीदी के सानिध्य में श्रावण मास की रूद्र पूजा पूरे वैदिक कर्मकाण्ड एवं रीति से सम्पन्न हुई। उल्लेखनीय है कि श्री श्री रविशंकर जी द्वारा स्थापित आर्ट ऑफ लिविंग संस्था के तत्वावधान में वैदिक धर्म संस्थान की देखरेख में पूरे देश में श्रावण मास की रूद्र पूजा वैदिक आचार्यों द्वारा सम्पन्न करायी जाती है जिसमें पुरुष के साथ ही नारी शक्ति की भी समान भागीदारी होती है। इसी क्रम में आर्ट ऑफ लिविंग की शिक्षक, आर्किटेक्ट, कथावाचक एवं वैदिक धर्म संस्थान की आचार्या ब्रह्मचारिणी मुक्ता दीदी के निर्देशन में कैसरबाग, लखनऊ स्थित नारी शिक्षा



निकेतन में श्रावण मास की रूद्र पूजा पूरे विधि-विधान के साथ सम्पन्न हुई जिसमें वेद पंडितों ने भी सहयोग दिया। रूद्र पूजा के मंत्रोच्चार से पूरा वातावरण शिवमय हो गया। पूजा के बाद भक्तों ने भजनों की भी प्रस्तुति की तथा प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर नारी शिक्षा निकेतन की

प्राचार्या डॉ सपना वर्मा, कालेज की शिक्षिकाओं सहित आर्ट ऑफ लिविंग के शिक्षक शिव कुमार, प्रीति जयसवाल, योगेश शर्मा, श्वेता उपाध्याय, शशि प्रभा शर्मा, राजीव पाठक, निश्चल कोचर सहित अन्य गणमान्य नागरिक एवं भक्त जन उपस्थित रहे। वैदिक धर्म संस्थान के

जोनल कोऑर्डिनेटर योगेश शर्मा ने बताया कि पूरे श्रावण मास में विविध स्थानों पर इस तरह की अनेक रूद्र पूजा हो चुकी है तथा आगामी पूजा को भी मास में सम्पन्न कराया जायेगा। शिव कुमार स्टेट मीडिया कोऑर्डिनेटर आर्ट ऑफ लिविंग लखनऊ ने दी

## ब्रह्मचारिणी मुक्ता दीदी के सानिध्य में रूद्र पूजा सम्पन्न



### अभिनव एक्सप्रेस

लखनऊ। सोमवार को नारी शिक्षा निकेतन, कैसरबाग, लखनऊ में आर्ट ऑफ लिविंग की शिक्षक, कथावाचक ब्रह्मचारिणी मुक्ता दीदी के सानिध्य में श्रावण मास की रूद्र पूजा पूरे वैदिक कर्मकाण्ड एवं रीति से सम्पन्न हुई। उल्लेखनीय है कि श्री श्री रविशंकर

जी द्वारा स्थापित आर्ट ऑफ लिविंग संस्था के तत्वावधान में वैदिक धर्म संस्थान की देख रेख में पूरे देश में श्रावण मास की रूद्र पूजा वैदिक आचार्यों द्वारा सम्पन्न करायी जाती है जिसमें पुरुष के साथ ही नारी शक्ति की भी समान भागीदारी होती है। इसी क्रम में आर्ट ऑफ लिविंग की शिक्षक,



आर्किटेक्ट, कथावाचक एवं वैदिक धर्म संस्थान की आचार्या ब्रह्मचारिणी मुक्ता दीदी के निर्देशन में कैसरबाग, लखनऊ स्थित नारी शिक्षा निकेतन में श्रावण मास की रूद्र पूजा पूरे विधि-विधान के साथ सम्पन्न हुई जिसमें वेद पंडितों ने भी सहयोग दिया। रूद्र पूजा के मंत्रोच्चार से पूरा वातावरण शिवमय हो गया।

पूजा के बाद भक्तों ने भजनों की भी प्रस्तुति की तथा प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर नारी शिक्षा निकेतन की प्राचार्या डॉ सपना वर्मा, कालेज की शिक्षिकाओं सहित आर्ट ऑफ लिविंग के शिक्षक शिव कुमार, प्रीति जयसवाल, योगेश शर्मा, श्वेता उपाध्याय, शशि प्रभा शर्मा, राजीव

पाठक, निश्चल कोचर सहित अन्य गणमान्य नागरिक एवं भक्त जन उपस्थित रहे। वैदिक धर्म संस्थान के जोनल कोऑर्डिनेटर योगेश शर्मा ने बताया कि पूरे श्रावण मास में विविध स्थानों पर इस तरह की अनेक रूद्र पूजा हो चुकी है तथा आगामी पूजा को भी मास में सम्पन्न कराया जायेगा।